

平利县教育体育和科技局文件

平教科函〔2021〕88号

签发人：耿传军

对县政协九届六次会议第56号提案的复函

陈棋等委员：

你们提出的“关于增设正阳镇中心小学年级的提案”收悉。现答复如下：

经过调查了解，正阳镇没有初中，造成少数学生出现上学路程远、就学成本增加的问题的确存在。对此，我们深深理解。据统计，目前正阳镇小学各年级人数均不超过80人，且呈现年级越高人数越少的趋势，比如2021年五、六年级人数均不超过50人。其原因是随着经济社会发展，一些正阳镇居民选择外出就业居住。预计即使随着国家人口政策的调整，将来各年级学生数也不会有大规模增加。如果恢复正阳镇初中年级，将面临生源不足的问题。同时，按照现行的办学标准，正阳镇中心小学的办学条件和师资力量无法支持举办初中年级，继续新建校舍、补充师资

面临诸多困难，也不符合当前我县教育改革发展的实际。鉴于以上实际情况和八仙初级中学能够完全容纳正阳镇学生现实，我们认为目前不宜在正阳镇中心小学增设初中年级。

让学生“有学上”、“上好学”，是各位代表和我们教育人共同追求。我们将充分考虑正阳镇初中学生增加上学路程、入学成本增加的实际，进一步改善八仙初级中学办学条件，提高后勤服务保障水平，为学生创造良好的学习生活环境，在资助政策落实和特殊群体学生关爱救助等方面把正阳作为特殊地域予以优先保障。

感谢你们对平利教育的发展建言献策，我们相信，有你们一如既往的关心和支持，平利教育一定会办得更好。



联系人及电话：胡中飞 0915-8428258

抄送：县政协提案委员会，县政府办公室。
